兵庫県臨床細胞学会会長 小笠原 利忠 兵庫県細胞検査士会会長 鳥居 良貴

令和6年度(2024年度)

第 41 回兵庫県臨床細胞学会総会・第 24 回兵庫県細胞検査士会総会について (ご案内)

寒風の候、会員各位におかれましては、益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。平素より本会の諸 活動にご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

さて第 41 回兵庫県臨床細胞学会総会および第 24 回兵庫県細胞検査士会総会を下記の要領により 開催いたしますので、ご案内申し上げます。

事前総会として、今年度活動報告・会計報告ならびに会計監査報告などの議案審議とスライドカンファレンス問題公開を一定期間で行います。議案審議につきましては、形式は前回と同様にパソコン、スマホ等からの電子的手段(Web)による投票形式で回答頂くことによって議決権を行使して頂き、その結果をもって採決の可否とすることといたします。

3月8日(土)に開催します当日総会は、現地開催のみで行います(事前参加申込制)。変更があった場合はホームページにてご案内いたします。当日総会にて、事前総会での審議結果報告、特別講演、一般演題、スライドカンファレンス解答解説を行います。

詳細なプログラムは別紙をご参照ください。尚、当日総会参加者への単位は現在申請中です。

電子的手段(Web)による投票について

兵庫県臨床細胞学会および兵庫県細胞検査士会の各ホームページの新着情報に掲載される「総会用 URL」に接続していただき「閲覧パスワード」等を入力して議案書を御確認のうえ、承認・非承認の何れかにチェックして御回答ください。兵庫県細胞検査士会の会員の方は兵庫県臨床細胞学会総会と兵庫県細胞検査士会総会の両方に御回答下さい。ご協力のほどよろしくお願いいたします。

一般演題募集について

演題締め切り:令和7年2月18日(火)正午

演題名、所属、演者(口演者を筆頭)、口演内容を Word 文書(400 字)程度にまとめて、兵庫県臨床細胞学会事務局までメールで送付ください。件名は「2024年度第41回兵庫県臨床細胞学会総会一般演題」 兵庫県臨床細胞学会事務局メールアドレス jscc-hyogo@hyo-med. ac. jp

【同封聿類】

- 1. 案内(本用紙) ・・・・・・・・・・・・・・・・ 3ページ
- 2. 【別紙 1】総会プログラム ・・・・・・・・・・・・ 1 枚
- 3. 【別紙 2】会場案内 ・・・・・・・・・・・・ 1 枚

【開催期間】

- ① 令和7年2月10日(月)~2月25日(火) 事前総会(議案電子投票) 議案書公開·電子投票
- ② 令和7年2月19日(水)~3月3日(月) スライドカンファレンス事前投票 スライドカンファレンス症例公開・電子投票
- ③ 令和7年3月8日(土) 当日総会(現地開催のみ)13時より受付を開始します。プログラム参照【別紙1】★事前参加申込みが必要です。

【参加方法】

① 事前総会:令和7年2月10日(月)~2月25日(火)

兵庫県臨床細胞学会および兵庫県細胞検査士会の各ホームページの新着情報に掲載される「総会用 URL」に接続して頂き、「閲覧パスワード」を入力して**議案書を御確認のうえ、 承認・非承認の何れかにチェックして御回答ください**。

兵庫県細胞検査士会の会員の方は兵庫県臨床細胞学会総会と兵庫県細胞検査士会総会の 両方にご回答下さい。ご協力の程宜しくお願い致します。

【閲覧パスワード】

(事前総会・スラカン共通)

20250308

【手順】

- 1) 各会ホームページの新着情報に掲載されている事前総会用 URL に接続
- 2) パスワードに、閲覧パスワードを入力しログイン
- 3)「議案審議」をクリック
- 4) 登録フォームに入力
- 5)「専門医」あるいは「検査士」いずれかをクリック
- 6) 以降は画面の指示に従い議案書の確認および 電子投票

② スライドカンファレンス事前投票:令和7年2月19日(水)~3月3日(月)

【手順】

- 1) 各会ホームページの新着情報に掲載されている事前総会用 URL に接続
- 2) パスワードに、閲覧パスワードを入力しログイン
- 3)「スライドカンファレンス閲覧・事前投票」をクリックし、閲覧・<u>事前投票</u>を お願いします。

③ 当日総会:令和7年3月8日(土) 現地開催のみ(事前参加申込制)

- ・当日総会開始時間30分前(13:00)より受付を開始します。
- 参加証明証は当日参加者のみに配布されます。
- ・2024年分の年会費の振込がまだの方は受付時にお支払いをお願い致します。 (年会費の銀行振込みにご協力ください。)

★当日総会事前参加申込み URL: https://forms.office.com/r/qK0uiWpT6i 各会ホームページからも入れます。

2025年3月6日(木)までにご登録をお願い致します。

問合せ先:兵庫県臨床細胞学会事務局

E-mail: jscc-hyogo@hyo-med. ac. jp ホームページ: https://hyogo-scc. jp